

关注巴以冲突

以色列国防部长：
以军对加沙地带地面攻势或将持续三个月

新华社耶路撒冷10月22日电 据以色列媒体报道，以国防部长加兰特22日说，以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。

加兰特在位于特拉维夫的以空军指挥中心说，如果以色列成功消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，这将是以军在加沙地带的最后一次地面攻

势。“这需要一个月、两个月甚至三个月时间，但最终不会有哈马斯。”

埃及军方22日发表声明说，以军坦克当天因“失误”击中埃及边境一座埃及军事哨所，导致多名埃及士兵受轻伤。以军在一份声明中说，一辆以色列坦克当天“意外”开火并击中埃及的一个军事哨所。以方将对具体情况展开

调查。

以军与黎巴嫩真主党在黎边境的交火22日仍在继续，并造成人员伤亡。以政府发言人同日表示，以方仍在努力避免开辟北部战线，以方对两线作战“不感兴趣”，首要目标仍是摧毁哈马斯。

据以色列官方发布的数据，自7日巴以爆发新一轮军事冲突以来，哈马斯

已向以色列发射了7400多枚火箭弹，其中以色列“铁穹”防御系统拦截了1100多枚。据以色列卫生部22日公布的数据，本轮巴以冲突已导致1400多名以色列人死亡、5431名伤者送医。巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发表声明说，以军袭击加沙地带已造成4651人死亡、至少1.4万人受伤。

| 同步 | 播报 |

加沙地带燃料短缺
上百名新生儿面临死亡风险

联合国儿童基金会22日警告，由于加沙地带燃料短缺，至少120名在保温箱中的新生儿面临生命危险。巴勒斯坦卫生部门数据显示，巴以新一轮冲突爆发以来，加沙地带已有上千名儿童死亡。

据美联社报道，在加沙地带中部的阿克萨医院新生儿病房里，一名早产儿躺在玻璃保温箱中，依靠呼吸机辅助呼吸、导管输送药物。监视器显示他的生命体征脆弱。

阿克萨医院院长伊亚德·阿布·扎哈尔担心，一旦发电机停止运转，病房里无法自主呼吸的婴儿将会死亡。“我们的责任巨大。”他说。

加沙地带7个早产儿病房的电力供应状况令人担忧。“我们目前有120名新生儿在保温箱里，其中有70名新生儿需要机械通气，当然这是我们非常担心的地方，”联合国儿童基金会发言人乔纳森·克里克斯说，如果电力中断，“我们担心他们的生命”。

加沙卫生部门21日表示，由于缺乏燃料，130名早产儿面临死亡风险。

无国界医生组织巴勒斯坦医疗协调员吉勒梅特·托马斯对美联社记者说，如果得不到特殊护理和药物，一些婴儿可能在几小时或几天内死亡。“这些婴儿确实处于危险之中。”

世界卫生组织说，加沙地带目前至少有5万名孕妇无法获得基本医疗服务，约5500名孕妇将在下月分娩。此外，如果发电机停止运转，大约1000名透析患者也将面临风险。世卫组织发言人塔里克·亚沙雷维奇表示，加沙地带5家主要医院需要15万升燃料来保证基本服务。

按美联社说法，由于缺乏电力、水和其他供应，加沙地带近30家医院中至少有7家被迫关闭，其余医院已经到了崩溃边缘。

控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日向以色列发动大规模袭击，以方猛烈报复，除持续空袭轰炸，还对人口约230万的加沙地带实施全面封锁，切断食物、水、药品、燃料和电力供应。法新社22日援引巴勒斯坦卫生部门说法报道，新一轮巴以冲突已经导致加沙地带1750多名儿童死亡。

截至22日，已有两批人道救援物资从拉法口岸埃及一侧运往加沙地带。据美联社报道，21日首批20辆装载人道救援物资的卡车中没有燃料，以方不允许燃料进入加沙。有7辆油罐车从位于加沙地带边境的一处联合国仓库运输燃料，尚不清楚是否有燃料运往医院。 据新华社

第三批人道救援物资进入加沙地带
以色列多线作战

这是10月17日在黎巴嫩扎拉拍摄的遭袭击损毁的房屋内部。新华社发

20辆装载人道救援物资的卡车23日通过拉法口岸进入加沙地带。这是21日以来第三批人道救援物资从拉法口岸埃及一侧运抵加沙地带。但目前进入加沙的物资远远不及这轮巴以冲突爆发前的援助规模。

以色列多线作战，打击加沙、约旦河西岸、叙利亚等处目标，与黎巴嫩真主党持续交火。美国继续向中东地区增派军事力量，给巴以冲突“浇油”。

新援助进入加沙

20辆装载人道救援物资的卡车23日通过拉法口岸进入加沙地带。这是21日以来第三批人道救援物资从拉法口岸埃及一侧运抵加沙地带。

巴勒斯坦消息人士告诉记者，第三批物资包括医疗用品、紧急药品、食物和水，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)将负责监督物资转运。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天发表声明说，迄今运抵加沙地带的人道救援物资无法满足当地人民所需。哈马斯呼吁国际社会共同努力，长期开放通往加沙地带的人道主义走廊。

以色列和巴勒斯坦本月7日以来爆发新一轮军事冲突，造成大量人员伤亡。21日，首批20辆装载人道救援物资的卡车从拉法口岸埃及一侧进入加

沙地带。

联合国秘书长古特雷斯19日表示，埃及阿里什机场和拉法口岸是“加沙人民的生命线”，应立即允许人道主义援助不受限制地进入加沙地带。

以色列多线作战

美联社23日援引以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里的话报道，以色列增加对加沙地带的空袭，以便减少以军在战争进入下一阶段后所面临危险。

以军先前警告，将对加沙地带发动地面攻势，要求北部约100万居民撤离至南部。美联社注意到，目前约70万居民已经逃离，但仍有一些居民未撤离，这一状况会增加大规模平民伤亡的风险。

约旦河西岸局势同样升级。以军22日空袭约旦河西岸，打击目标包括杰宁市难民营区域内一座清真寺。巴勒斯坦卫生部门数据显示，自本轮冲突爆发以来，约旦河西岸共有93名巴勒斯坦人丧生，涉及以方突袭逮捕行动以及当地巴勒斯坦人与以军的冲突等。

以军与黎巴嫩真主党的交火持续。黎巴嫩国家通讯社报道，以色列23日空袭黎南部边境小镇艾泰龙。另据以军消息，以方当天空袭黎巴嫩境内两处真主党目标。

22日，叙利亚军方发表声明说，以色列当天再度空袭叙首都大马士革国际机场和叙北部重镇阿勒颇国际机场，造成1人死亡、1人受伤，两座机场停运。

埃及在以色列军事行动中“躺枪”。以军22日表示，当天对加沙地带发动打击时，一辆坦克“意外”向埃及与加沙地带边境的一处埃及哨所“开火并击中”。以军就此向埃及“表达歉意”。埃及军方发布消息说，多名边防警卫“意外被一辆以色列坦克的炮弹碎片”击中，受轻伤。

美国持续“浇油”

美国国防部长劳埃德·奥斯汀22日接受美国广播公司采访时宣布，为支持以色列、加强美国在中东地区的防御态势，美国向这一地区增加军事部署，包括“中段高空区域防御系统”、即“萨德”反导系统以及多个“爱国者”防空导弹营。

路透社注意到，美国眼下在中东地区部署大量海军舰艇，包括“福特”号航空母舰打击群、“艾森豪威尔”号航母打击群、巡洋舰等辅助军舰以及约2000名海军陆战队军人。

奥斯汀还下令部分美国军人进入“准备部署状态”，以便增强其“战备和快速反应能力”。

美国先前派遣航母时，就引发哈马斯和土耳其方面批评。哈马斯谴责美方是在“参与针对我们人民的入侵”；土方则指责美方部署会打击加沙地带和周边地区，“在那里展开大屠杀”。

按路透社说法，美国宣布在中东增加军事部署后，却表达对中东地区局势升级的担忧。奥斯汀称，“我们担心(局势)可能升级”，针对美国驻中东部队的袭击可能将“显著升级”。 据新华社